



В сентябре 2010 года Детская Галерея «Якиманка» эксклюзивно представит коллекцию одежды, разработанную российским дизайнером Машей Цигаль специально для юных модниц от 5 до 14 лет.

Первая Неделя Детской Моды, инициатором которой стала «Якиманка», положила начало сотрудничеству Галереи с российскими дизайнерами одежды. Открытие отдельного корнера первой линии детской одежды **«Masha Tsigal for Yakimanka»** станет его логичным продолжением. «М

Мягкие плюшевые комбинезоны и костюмы насыщенных оттенков с игривой кружевной оборкой, украшающей кармашки и линию капюшона, велюровые шортики с воланом, воздушные пачки, яркие платья-майки, украшенные «мини-рюшами» и игривые акценты нежно-малинового цвета в виде больших сердец и клубники, а также дизайнерские сапожки составят основу новой коллекции.



В ближайших планах совместного сотрудничества - выпуск конвертов для новорожденных, чехлов для колясок и создание мягких игрушек.

«Очень важно, чтобы ребенок получал удовольствие от вещей, которые он носит,
- прокомментировала дизайнер и мама четырехлетнего малыша Мария. - ***А каждой маме важно, прежде всего, чтобы это было удобно и качественно - именно этими принципами я руководствуюсь, когда создаю коллекцию для деток».***